
倉敷市乾燥調製施設（ライスセンター）利用者アンケート調査結果（令和６年度） 回答者７０名

１．あなたについて教えてください。 単位：人

男性 女性 無回答

58 12

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

0 0 3 8 23 26 8 2

船穂地内 玉島地内 真備地内 その他

51 9 9 1

自家用車 その他 無回答

67 0 3

今回初めて 従来から利用 無回答

3 63 4

年１回 年２回 年３回以上 無回答

22 32 13 3

自分 ライスセンター どちらもあり 無回答

56 6 7 1

8時半～12時 12～13時 13～15時 15～17時15分 無回答

12 4 23 30 1 複数回答あり

２．管理運営についてお伺いします。 単位：人

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

14 54 1 0 97.2

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

12 55 3 0 95.7

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

8 43 19 0 72.9

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

21 44 5 0 92.9

３．営業時間、利用料金について 単位：人

短い 適当 長い 無回答

5 61 2 2

必要なし 無回答

早朝 夜間

0 13

安い 適当 高い 無回答

2 67 0 1

４．利用の理由について 単位：人

市の施設 JAが管理 個別乾燥 近いから 対応が良い

40 56 14 44 6
集配してくれる 仕上がり良 他を知らない 安い その他

13 0 8 5 0 (複数回答)

５．次回の利用について 単位：人

利用する 利用しない 分からない 無回答

60 1 8 1

６．その他ご意見やご要望

利用回数

性別

年齢

住まい

交通手段

利用状況

延長してほしい

56 1

利用料金

持込方法

持込時間

全体満足度

職員対応

施設清潔度

安全対策

開館期間

営業時間の
延長


